

Secretaria de Administración Dirección de Administración Financiera

> Código: DAF-CP-F12 Fecha de aprobación: 29/02/2016 Versión: 00

INFORME DE COMISIÓN OFICIAL

DATOS GENERALES:

Fecha:

14 DE JUNIO DE 2016

Nombre del comisionado:			VÍCTOR MÁRQUEZ NERI		
Unidad Administrativa	: 7061			Puesto: JEFE DE PROYECTO	
Lugar de comisión:	CIUDAD DE MEXIC	30 -	Del	7 AL 7 DE JUNIO DE 2016	-1

Comisión desempeñada: ASISTIR A LAS DIFERENTES INSTITUCIONES Y DEPENDENCIAS DE LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA

Actividades realizadas: -

ASISTIR A LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS DE LOS INTEGRANTES DE LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA PARA GESTIONAR INFORMACIÓN DE LA CARPETA DE TRABAJO DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DIRECTIVA 2016 DEL CONALEP A CELEBRARSE EL DÍA 14 DE JUNIO DEL 'RESENTE AÑO.

Conclusiones y resultados obtenidos: SE LLEVÓ A CABO EN TIEMPO Y FORMA LA COMISIÓN Y SE DIO CUMPLIMIENTO AL ART. 18 FRACC. II DE LA LEY FEDERAL DE LAS ENTIDADES PARA ESTATAL

"Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario"

COMISIONADO

VÍCTOR MÁRQUEZ NERI

NOMBRE Y FIRMA

MTRO. JOSÉ MANUEL CARREÓN CENTENO

NOMBRE Y FIRMA DEL SUPERIOR JERÁRQUICO DEL COMISIONADO